Gaton @ehe  dole — corcke.

8

e

§

sbrants,
2 P*S a0
dAC, Ay < v
s

\g; (XA (5-2375 25
A ‘%X+5\\5«/\8 =0

= C(vﬁ ) & (=5
G + B2 I8 |
e

= /o _32<5
5

= dewgé@m

%(C,o\ﬁ = \

e
~

3
Jc&v%erﬁg
Aph AN

g(C', d) =1
\é (D A (8)'2\7' =25
e: W2+ = O
Cek ¢ idem
S(Cio) = [HENr32 Ipa

- . A

V227

:2_&1:5 f;{\
S

= Yok e sonl fcah

\
ohsdow&
O P& a' 0
SCidY>r

5 i+ (YT =25
Jf 434 —26 = O

g(C;P = o .. = %:6,875

=D ﬁ@)r % ond dxgdam}s,



(\)ou\( déleimnar Lo (< PCW =y d' wecechon on Bt e %dém@.
gmmé e \(éo’ua\ncm d cerde o de la dole

{ (X=CaY* + (Kﬁ{z\l = (2
OX + b\\yrc = O

pa( subaiion o en olant X o o dans \‘@‘qUé\«‘or\ d= la dalke ek on
sushive daw ! écgu@w A cefde

Q@Y\P\Q: Y 3 r (4Dt =25 ok di x43y-26-0
X = —?\\))4&6

~_

Subshiulhon

= [(-Y+23)° ¢ (w2 =25
+ 22

496““-—5%§ 52 + @2—%+q - 23 Ate pss cubier los

i ~ >
5@®2,55@$ - ED = O donbles produils - a*+a0b+5
O

poay o
(6/55%—63 = O o A N=_ .
\6 = A= -1+ 2 = -0 =D j(_é;j@j

ox A3 .. pui delewner lelsy P d'0 sl ga liew



